

中国声音

印经济改革措施遭大规模抗议

政敌发难盟友倒戈 执政联盟腹背受敌

经济损失惨重

在反对党印度人民党、左翼政党等政治派别和工会的号召下,印度20日全境爆发了规模不等的抗议活动,反对印度中央政府的经济改革措施。许多商店关门,部分城市的公共交通和一些公共服务业也受到影响而歇业。

示威活动场面十分火爆,一些极端分子当众焚毁了总理辛格的画像,表达对政府最近宣布对外资开放零售业市场、调高燃油价格、对有补贴的家用天然气进行配额限制等一系列措施的不满。

根据印度全国商业联合会发布的数据,20日印度约有5000万商户关门歇业。当天抗议活动导致正常的工业和商业生产交易活动停摆,损失总额高达22.5亿美元。

各家政党斗法

这次抗议活动的背后,实际上还是印度各政党间的政治争夺。先

印度全国20日爆发大规模抗议活动,反对中央政府最近宣布的包括对外资开放零售业等一系列经济改革措施。



印度民众抗议政府经济改革措施

图

是国大党领导的中央政府不顾地方反对,强行推出经济改革新举措,随后,主要的反对党和左翼政党抓住

这一机会对国大党进行施压。反对党印度人民党甚至喊出了要求总理辛格立即下台的口号。

威胁执政基础

对国大党领导的执政联盟来说,最危险的动向是失去了原有盟友的支持,这很可能导致执政联盟在议会成为少数派。

而在这些放弃执政联盟的党派中,又来自西孟邦的女强人玛玛塔领导的草根国大党影响力最大。玛玛塔表示,她将不惜一切代价,抵制政府开放零售业的改革措施。她表示,和执政联盟已经失去了妥协的空间,她所领导的党派将退出联盟,现任内阁中6名来自该党的部长级官员将正式提出辞职。

印度媒体普遍认为,国大党的改革措施遭遇异常强大的阻力,前景很不明朗,而背后的政治之争,也很可能威胁到执政联盟的基础,还可能影响到下次大选的选情。

而印度工商界人士则认为,改革的长远利益不可估量,一些政党鼓吹的开放零售业将摧毁印度中小企业等说法,有些言过其实。王超

新华社北京

9月20日电 外交部发言人洪磊20日说,中方将保持同日方在各个层级的沟通,继续向日方阐明中方在钓鱼岛问题上的严正立场。

有记者问:据报道,日本首相野田佳彦考虑派特使来华,你对此有何评论?

洪磊说,我们一贯主张通过对话谈判解决中日钓鱼岛争议。日方要正视现实,尽快回到双方迄今达成的谅解和共识上来,以实际行动消除恶劣影响。

在回答有关日本宣布“购岛”的非法性问题时,洪磊表示,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中国对此拥有充分的历史和法理依据。

日本首相考虑派特使来华 中方将继续阐明严正立场

美国宣布将在日本增设导弹预警雷达

朝外务省发言人称加剧地区紧张

新华社平壤9月20日电 朝鲜外务省发言人20日表示,在美国正在针对朝鲜增强军事力量的情况下,朝鲜不断扩大和加强核威慑力是名正言顺的。

这位发言人当天就美国计划在日本增设导弹预警雷达一事说,这是美国完成地区反导系统的一个环节,分明对准了欧亚大陆的一些大国,这只能加剧地区紧张局势和军备竞赛。

到访日本的美国防部长帕内塔17日宣布,美国将在日本南部部署第二部导弹预警雷达。

罗姆尼竞选阵营联合主席“跳槽”

新华社上午电 美国明尼苏达州前州长波伦蒂即将离开共和党总统候选人罗姆尼的竞选阵营。

波伦蒂一度被认为是罗姆尼竞选搭档的热门人选,是罗姆尼竞选阵营全国联合主席。

金融服务业协会20日宣布,波伦蒂将于11月1日成为协会的新总裁和首席执行官。

免除吉尔吉斯债务 换取一揽子合作项目

俄罗斯打“经济牌”着眼中亚

续租基地

普京当天在吉尔吉斯斯坦首都比什凯克会晤吉总统阿坦巴耶夫,就以债务换合作项目达成一致。

依照协议内容,俄罗斯将立即免除吉方总额1.89亿美元的债务,2016年起10年内进一步免除多笔债务,总额为3亿美元。

作为交换条件,俄罗斯位于比什凯克附近坎特空军基地的租赁期将延长15年,2017年起开始生效,包含一个可以再延长5年的附加选项。

路透社报道,大约600名俄方士兵驻扎坎特空军基地,配备4架“苏-25”式攻击机和4架MI-8型直升机。而美国位于吉尔吉斯斯坦境内的玛纳斯空军基地租用合同定于2014年到期,吉方已经明确表态,打算续租给美国。

共建水坝

除获得空军基地续租合同,俄罗斯另一大收获是本国能源企业获准参与吉尔吉斯斯坦两个苏联时期大型水电重建项目。

俄罗斯国家电力公司将参与坎巴拉塔一号水电站项目,俄罗斯水电公司将参

俄罗斯总统普京20日宣布,免除吉尔吉斯斯坦多笔债务,以换取一揽子合作项目,涉及军事和能源开发。

政治分析师说,俄罗斯试图借助“经济牌”,寻求恢复在中亚地区的影响力。

与纳伦河流域一个水电站项目。

俄罗斯能源部长亚历山大·诺瓦克预计,第一个项目投资预算在20亿至40亿美元之间,第二个项目预算为40亿美元。

对以山地为主的吉尔吉斯斯坦来说,电力供应现阶段几乎依赖进口,水是发电的主要资源。只是,在位于下游、人口众多的内陆国家乌兹别克斯坦和哈萨克斯坦,农田灌溉和人畜饮水主要依靠径流来水。

乌兹别克斯坦总统卡里莫夫说,中亚国家就水资源的争夺可能触发军事冲突。

普京20日被问及这一议题时回答,乌兹别克斯坦和哈萨克斯坦两国将获得邀请参与水电站项目管理。统一电力进出口公司首席执行官鲍里斯·科瓦利丘克证实,俄吉两国达成的协议包含允许其他国家参与开发的条款。

强化影响

政治分析师说,俄罗斯与吉尔吉斯斯坦的合作显示,俄罗斯希望借经济手段,重新获得在这一苏联前加盟共和国的影响力,继而强化在中亚地区的影响力。

路透社报道,吉尔吉斯斯坦经济今年萎缩,现主要依靠国内一座大型金矿和在俄罗斯务工人员寄回老家的汇款。

俄罗斯官方数据显示,俄吉贸易总额去年增加5%,为14.5亿美元;吉尔吉斯斯坦进口商品中,大约三分之一产自俄罗斯。

曾在俄罗斯深造的吉尔吉斯斯坦总统阿坦巴耶夫20日不时与普京说笑,向媒体表示两国关系紧密:“我们和俄罗斯有共同的历史和命运。没有俄罗斯,我们不可能有未来。”刘锴(新华社供本报稿)

班加西领馆遇袭击事件 美定性为「恐怖活动」

新华社华盛顿9月20日电 美国白宫发言人杰伊·卡尼20日说,美国认为其驻利比亚班加西领事馆上周遭遇的袭击事件是恐怖活动。

卡尼说:“班加西所发生的事显然是一次恐怖袭击。我们的使馆遭到猛烈攻击,4名美国官员丧生。”

卡尼说,美国全国反恐中心主任马修·奥尔森19日指出,包括“基地”组织和该组织马格里布分支在内的极端组织成员可能参与了班加西袭击行动。卡尼说,尽管尚无证据表明这是一次有预谋的行动,但此次袭击利用了一部诋毁伊斯兰教先知穆罕默德的美国影片所引发的抗议示威。

美国国务院发言人纽兰说,美方已经在巴基斯坦各电视台投放广告,试图平息部分巴基斯坦人的愤怒情绪。她说,总统奥巴马和国务卿希拉里均在广告上亮相,重申美国尊重所有信仰。

杭州银行“幸福99”理财系列

“幸福99”理财系列是杭州银行为客户提供的专属理财计划,该系列产品充分考虑到广大市民和工薪阶层的风险承受力水平,将产品的总体风险水平置于杭州银行的可控范围之内,满足客户通过承担适当风险、追求较高收益的投资需求。从2009年至今,我行所有到期理财产品按时兑付率和预期收益实现率均为100%。

近期,杭州银行蓄势发行多款稳健收益型个人理财产品,理财期限1个月-12个月,预期年化收益率为4.6%-5.2%(预期理财年化收益率系根据投资对象在指定期间的市场表现测算所得,不作为最终收益支付依据),通过柜面、网银渠道均可认购,可满足广大上海市民个性化、多样化的人民币理财需求,是您家庭资产保值增值的尚佳选择。

理财非存款、产品有风险、投资须谨慎。详询各营业网点。

新华社上午电 美国总统奥巴马19日在白官会晤缅甸全国民主联盟主席昂山素季,这是两人首次会面。

西方媒体报道,两人会面比较低调,只允许摄影师短暂拍摄,文字记者和摄像师禁止入内采访。

白宫随后发表声明,说奥巴马对昂山素季显现的勇气、决心和所作个人牺牲表示钦佩,重申美方支持缅甸施行政治和经济改革。此前,昂山素季被授予美国国会金质奖章。

当天,美方取消对缅甸总统吴登盛和缅甸联邦议会人民议长吴瑞曼的制裁,再次释放“松绑”信号。

奥巴马低调会见昂山素季

美取消对缅甸领导人制裁释放“松绑”信号



奥巴马会见昂山素季 图

美国财政部把两人的名字从“特别指定国民名单”中删除,取消对他们在美资产

的冻结和对美国企业与两人打交道的限制。身为缅甸反对党领导

人,昂山素季这次访美应美国国务卿希拉里·克林顿邀请,为期大约20天。她18日呼吁美国等西方国家解除对缅甸的全部制裁。

美国政府今年7月批准美国企业对缅甸投资,迈出放松对缅甸制裁的一大步。

分析师解读,以放松制裁和派遣大使方式,奥巴马政府正试图重塑与缅甸的关系。但美方似乎无意完全取消对缅甸制裁,作为进一步向缅甸施加压力的“筹码”。